



В Приморском крае в отношении бывшего командира воинской части возбуждено уголовное дело

304 военным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации, дислоцированным в городе Владивостоке, в отношении начальника отдела боевой подготовки войсковой части 6890 подполковника Романа Манукяна возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Санкция данной статьи предусматривает наказание до 4 лет лишения свободы. В 2012 году рядовой Павел Рубанников, проходящий военную службу по контракту в войсковой части 5960, подал в местный отдел полиции заявление о том, что был избит неизвестными лицами. По данному факту органы внутренних дел возбудили уголовное дело, в ходе расследования которого выяснились истинные обстоятельства получения травмы военнослужащим. По версии следствия, во время распития спиртных напитков между Рубанниковым и сослуживцем произошла ссора, в результате которой последний нанес ему телесные повреждения, которые были оценены как вред здоровью средней тяжести. На следующий день о случившемся стало известно подполковнику Манукяну, который на тот момент времени являлся командиром воинской части 5960. Угрожая подчиненному увольнением со службы, офицер принудил Рубанникова изложить в своем объяснении заведомо ложные сведения, а также запретил ему обращаться в военные следственные органы с заявлением о привлечении сослуживца к уголовной ответственности. В настоящее время военные следователи в полном объеме выполняют процессуальные и следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершения преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596265>